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Місце зустрічі: Вул. Клочківська, 93, м. Харків 

Голова 

Зустрічі: 

Катерина Лавренко Координатор Кластеру з питань продовольчої безпеки та 

засобів до існування (КПБЗІ) в Харківській області 

Допомогали у 

презентації 

Алістер Шорт Координатор Кластеру продовольчої безпеки та засобів до 

існування (КПБЗІ), Віталій Разживін  експерт із управління інформацією в 

Східно-центральному Хабі Кластеру продовольчої безпеки та засобів до 

існування 

Порядок 

денний: 
1. Вступне слово та представлення учасників 

2. Оновлення КПБЗІ у Харківській області та аналіз прогалин 

3. Обговорення частоти проведення координаційних зустрічей партнерів 

в Харківській області 

4. Критерії отримання гуманітарної допомоги 

5. Інформація від партнерів 

6. Інші питання 

 

Учасники: БФ “Благо”, НУО “Чугуївське правозахисне об’єднання”, БФ “Мирне небо 

Харкова”, ACTED, WCK, Хаб Вокзал, БФ “Бункер”, НУО “Hugs”, БФ “БФ доктора 

Ісаєнко”, Харківський обласний консультативний центр, БФ “Світ та Україна”, 

Департамент соціального захисту населення Харківської обласної військово-

цивільної адміністрації, НУО “Джерело відродження”, People in Need, ТЧХУ, НУО 

“Харків”, Action Against Hunger, БФ «Благороб», Care Ukraine, НУО “Їжа 

Харків’янам”, БФ “Єдність та сила”, НУО “HOCD”, Координаційний гуманітарний 

центр, МОМ, OCHA, ВПП. 

 

У зустрічі взяли участь 35 представників 27 організацій, що працюють у Харківській області, 

включаючи місцеві органи влади. Ми дякуємо всім нашим партнерам за присутність та участь в 

обговоренні. Кластер з питань продовольчої безпеки та засобів до існування (FSLC) представив огляд 

реагування партнерів у Харківській області за липень, що дозволило партнерам зрозуміти, як 

Кластер використовує надану ними інформацію. Зокрема, 26 партнерських організацій надали 

підтримку 651 715 особам в області протягом останнього місяця (у тому числі 95 130 особам, які 

отримали пайок швидкого реагування - хліб), тоді як кількість людей, які потребують допомоги, 

оцінюється в 724 200 осіб.  Кластер скористався нагодою, щоб підкреслити важливість звітування 

перед Кластером через платформу ActivityInfo. 

Під час огляду Інтерактивної панелі КПБЗІ, яка була детально презентована всім учасникам, 

представники Кластеру відповіли на відповідні запитання аудиторії. Отримавши інформацію про 

діяльність партнерів Кластера, присутні на зустрічі рекомендували тісно співпрацювати з 

Колективними центрами, які приймають постійну кількість ВПО з Куп'янського району згідно з планом 

обов'язкової евакуації. А також озвучили рекомендацію щодо звітування партнерів кластеру щодо 

помічі у прифронтових громад, щоб уникати дублювання. 

Після оновлення інформації про діяльність Кластера, партнерам та учасникам було прочитано лекцію 

про визначення Критеріїв гуманітарної допомоги. Спрямування гуманітарної допомоги вразливим 

верствам населення передбачає виявлення та надання допомоги тим, хто найбільше її потребує та 

наражається на більший ризик під час кризи або надзвичайних ситуацій. Цей процес вимагає 

глибокого розуміння контексту, ретельної оцінки та прагнення забезпечити, щоб допомога дійшла до 

потрібних людей. Ось кроки, які ви можете зробити для ефективного визначення вразливих груп 

населення для надання гуманітарної допомоги: 
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1. Оцінка потреб: Проведіть комплексну оцінку потреб, щоб зрозуміти конкретні фактори 

вразливості та проблеми, з якими стикаються різні групи населення. Ця оцінка повинна враховувати 

такі фактори, як вік, стать, інвалідність, соціально-економічний статус, переміщення та доступ до 

основних послуг. 

2. Збір та аналіз даних: Зберіть та проаналізуйте дані з різних джерел, включаючи державні 

установи, НУО, місцеві громади та міжнародні організації. Ці дані допоможуть вам виявити райони з 

найбільшою концентрацією вразливих груп населення та визначити їхні конкретні потреби. 

3. Географічне таргетування: Використовуйте географічні інформаційні системи (ГІС) та 

картографічні інструменти для визначення районів з високим рівнем вразливості та обмеженим 

доступом до базових послуг. Це допоможе вам визначити пріоритетні місця для надання допомоги. 

4. Партнерство та координація: Співпрацюйте з місцевими органами влади, неурядовими 

організаціями, організаціями на рівні громад і міжнародними партнерами, щоб забезпечити 

скоординований і комплексний підхід до надання допомоги вразливим групам населення. 

5. Залучення громадськості: Взаємодіяти з місцевими громадами, щоб зрозуміти їхні 

пріоритети, проблеми та перспективи. Члени громади можуть надати цінну інформацію про те, хто є 

найбільш уразливим і як можна ефективно надавати допомогу. 

6. Інклюзивні підходи: Переконайтеся, що ваш підхід до адресної допомоги є інклюзивним і 

враховує унікальні потреби та проблеми, з якими стикаються різні вразливі групи, такі як жінки, діти, 

люди похилого віку, люди з інвалідністю та внутрішньо переміщені особи. 

7. Критерії вразливості: Розробити чіткі та прозорі критерії вразливості на основі оцінки та 

аналізу даних. Ці критерії мають бути об'єктивними, недискримінаційними та специфічними для 

конкретного контексту. 

8. Реєстрація та ідентифікація: Запровадити процес реєстрації або ідентифікації, який дозволяє 

перевірити відповідність бенефіціарів критеріям вразливості. Цей процес має відбуватися з повагою 

до приватного життя та гідності. 

9. Механізми зворотного зв'язку: Створіть механізми зворотного зв'язку та розгляду скарг від 

бенефіціарів, щоб гарантувати, що допомога потрапляє саме до тих, кому вона призначена, і 

вирішувати будь-які проблеми та питання, які можуть виникнути. 

10. Моніторинг та оцінка: Постійно здійснюйте моніторинг розподілу допомоги та оцінюйте її 

вплив на вразливі групи населення. Регулярні оцінки допоможуть вам внести необхідні корективи та 

вдосконалити ваш підхід до адресної допомоги. 

11. Адаптивність: Будьте готові адаптувати свою стратегію таргетингу відповідно до розвитку 

ситуації. Можуть з'явитися нові вразливі місця, і ваш підхід повинен залишатися гнучким і 

оперативним. 

12. Культурна чутливість: Поважайте культурні норми та цінності під час надання допомоги. 

Розумійте місцевий контекст, щоб гарантувати, що надання допомоги є культурно чутливим і 

доречним. 

13. Гендерні міркування: Визнавати та враховувати ґендерну вразливість і забезпечувати 

рівний доступ до допомоги для всіх статей. 

Оновлення щодо підготовки до зими 2024 від КПБЗІ: 

Представники Кластеру виступили з презентацією щодо можливостей участі представників 

організації у Другій Стратегії розподілу коштів, оголошеній УГФ. 

Партнери Кластера отримали важливу інформацію про мету та завдання проектів, використання 

ваучерної та готівкової системи для реалізації, а також отримали вичерпну інформацію про 

партнерів, які відповідають критеріям прийнятності. Команда Кластера нагадала, що кінцевий термін 

подачі заявок - 25 серпня 2023 року. 
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Інформація від партнерів: ТЧХУ оновила інформацію про свою діяльність, особливо пов'язану із 

забезпеченням засобів до існування (птахівництво в натуральній формі, корми для Харківського 

району), ГО "Їжа для харків'ян" визначила проблеми з роздачею продуктових наборів для людей з 

інвалідністю та людей, які не можуть пересуватися без сторонньої допомоги. Представники ЦГСР 

поінформували партнерів про наявність 8 евакуаційних автобусів, у тому числі автобуса для 

перевезення людей з особливими потребами та людей, прикутих до ліжка. 

Місцевий благодійний фонд "Благо" запросив партнерів подавати заявки та поширювати 

інформацію про можливість отримати малі гранти на проведення дрібних ремонтних робіт. Подати 

заявку можуть як фізичні особи, так і невеликі громадські організації. Розмір гранту - до 150 000 

гривень. Загалом планується надати гранти на 10 проектів на загальну суму 1 500 000 гривень. За 

додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся за цим номером телефону +380503435009. 

БФ "Координаційний гуманітарний центр" у Харківській області надав таблицю потреб від 

колективних центрів та актуальний перелік адрес хабів, які надають гуманітарну допомогу ВПО. 

Партнери домовилися провести зустріч після 18 вересня 2023 року в Центрі розвитку 

громадянського суспільства за адресою: м. Харків, вул. Клочківська, 93. Затверджений порядок 

денний наступної обласної координаційної зустрічі буде повідомлено незадовго до зустрічі. Окрім 

цього, партнерам запропоновано долучитися до груп в месенджерах FSLC East Group в застосунку 

Signal та join WhatsApp Group for Kharkivska oblast.
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